
 

Datum: 31.01.2019. 

Predmet: Usluge obezbeđivanja avio karata i drugog prevoza, smeštaja za službena 

putovanja u zemlji i inostranstvu i plaćanja kotizacija. Br. 02-OPD-2019 

 

Pitanja: 

1.          U delu konkursne dokumentacije dokazi za ispunjenost dodatnog uslova u pogledu 

finansijskog kapaciteta- 

Molimo za pojašnjenje i potvrdu da li je dovoljno dostaviti fotokopiju BSP izveštaja za  celu 

prethodnu godinu 2018 (BSP se obračunava na svakih 7 dana i ne može se striktno  tehnički 

uklopiti u vaš zadat datum od prethodnih godinu dana do objavljivanja poziva) i BSP izjavu 

ili je dovoljno dostaviti samo račune koji su plaćeni IATA predstavništvu ili oba? 

 

Odgovor na 1. pitanje: Izmenjena je konkursna dokumentacija. 

 

 2.          U dodatnim uslovima finansijskog kapaciteta naručilac zahteva da ponuđač ima 

minimum 5 ugovora u ukupnoj  vrednosti od minimum 40.000.000,00 rsd u prethodne tri 

godine do objavljivanja javnog poziva. Da li je dovoljno da ponuđač kao dokaz dostavi 

fotokopiju jednog ugovora koji obuhvata taj iznos i vremenski period ili ne ? 

  

Odgovor na 2. pitanje: Izmenjena je konkursna dokumentacija. 

 

3.        U delu tehničke specifikacija kod ostalih zahteva naručioca se navodi da usluga 

rezervacije smeštaja treba sadržati klauzulu da Naručilac u slučaju nemogućnosti realizacije 

smeštaja može računati na povrat uplaćenog iznosa u skladu sa tarifom koju je prihvatio pri 

rezervaciji iste.Molimo potvrdu da je Naručilac svestan činjenice da je povraćaj uplaćenog 

iznosa moguć samo ukoliko uslovi tarife koja je prihvćena  to odobravaju. 

  

Odgovor na 3. pitanje: Prihvatamo Vašu sugestiju. 

 

4.       Takođe, u  članu 19. Modela ugovora zahteva se da Izvršilac prilikom zaključenja 

ugovora dostavi menicu sa pratećom dokumentcijom, a u članu 14. istog Modela ugovora kao 

finansijsko obezbeđenje traži se Garancija banke za dobro izvršenje posla i pismo o nameri uz 

ponudu. Molimo za ispravku konkursne dokumentacije ukoliko je u pitanju  tehnička greška. 

 

Odgovor na 4. pitanje: Izmenjena je konkursna dokumentacija. 

 

 

 

Hvala na razumevanju,  

                                                        Služba za javne nabavke 


